## 成考生更看重职业能力

本报讯(记者 徐 晗 孙梦莹) 2017年成人高 考上周末落下帷幕。不少 考生表示,提升学历其实 只是参加成考的部分原 因,职业能力的增强和事 业的发展才是他们更看 重的因素。

考生许先生是建筑 公司职员,为了有更好的 职业发展,前几年主动申 请从行政岗位调到业务 部门。虽然当时他已经拥 有专科学历,但仍然报考 了土木工程专业的专科, 从零学起。他认为,虽然 报考专升本学历提升更 快,但对工作的实际帮助 并不大。他希望所学知识 能更快地和实际工作衔 接,不能只看重文凭。他 希望能顺利就读,进一步 提升业务水平。

和许先生同一考点 的还有几位报考计算机 专业的考生,均已工作多 年。近年来,随着人工智 能等的迅速发展,公司业 务也在转型。之前他们认 为编程的基本功已经够 用了,就没有续读本科,成考考场的张女士,原来 但现在明显感到了新业 务带来的压力,因而急于 提高自己的专业水平。

在成考生刘朋辉看 来,学习是一件让人上瘾 的事儿。她已经通过成考 完成了专科学习,这次报 考的是本科。刘朋辉从事 服务类工作,英语是从业 人员一项必不可少的素 质。于是,她报考了北京 第二外国语学院的翻译 专业,想把自己的英语能 力打磨得更加出色,提升



成人高考结束了,考生信心满满走出考场。

本报记者 孙梦莹 摄

学历层次,不仅避免在激 几年前她曾有朋友患病 烈的社会竞争中被淘汰, 还想闯出一番事业。

与刘朋辉相继走出 出于提高工作能力的角 度考虑,报考了北京语言 大学的英语及对外汉语 专业。在国际贸易领域工 作,让她压力不小,身边 高学历、有过留学经历的 精英比比皆是。"除了工 作经验的日积月累,想在 工作环境里崭露头角,就 需要继续'充电'。"张女 士希望能在成考中学些 东西,对工作生活均有所

成考生武亚红介绍,发现,成考有中医专业。考。

久治不愈,后在北京一位 中医医生处求医,并恢复 健康。从那时起,中医这 门研究人体生理、病理以 及疾病诊断和防治的学 科在她的心里种下一颗 好奇的种子。她从事美容 与健康的相关工作,经常 接触经络、推拿、拔罐这 些名词。这些治疗手段背 后的理论基础究竟是怎 样的?她对此很感兴趣。

工作有了空闲,武亚 红想通过成考提高学历、 多学知识。在翻阅《2017 年北京市成人高等学校 际工作需要而非单纯的

她当即决定报考,让自己 有机会对博大精深的中 医文化一探究竟。"这两 天考得还行,每场考试结 束后走出考场都觉得,我 离感兴趣的中医课堂又 近了一步。"

北京教育考试院成 招办相关负责人介绍,近 几年成人高考的招生规 模已较稳定。虽然今年社 会上曾流传出明年成考 取消的不实消息,但并没 有刺激考生盲目报考。这 说明如今考生群体已经 十分理性,更愿意出于实 招生章程》时,她惊喜地 学历需求来参加成人高

## 成人本科学士学位英语今开考 考生入场要刷脸

下半年北京地区成人本科学 脸识别技术在成人本科学士 士学位英语统一考试今天开 始。北京地区全部考生都要经 过人脸识别系统确认身份, "刷脸"才能进入考场参加考 试。这是记者从北京教育考试 院成招办了解到的。

据悉,本次考试中,本市 全部考点都已配备身份认证 系统。考生入场时,除出示相 关证件外,还要在考场工作人 员引导下通过人脸识别设备 确认身份。该设备可快速对考 生面部图像进行采集,系统将 其与报名时所采集的考生面 部图像进行比对,以数据处理 的方式自动判别参加考试的 考生是否为报考者本人。如果 该设备判定人场考生的面部 图像数据与之前所采集的信 息不符,经工作人员核实确认 后,考生就不能入场参加考

北京教育考试院成招办

本报讯 (记者 徐晗) 相关负责人介绍,近年来,人 学位英语统一考试的应用,更 为科学、有效地防范替考行为 的发生。本次学士学位英语考 试仍将严厉打击各类舞弊行 为。成人院校可依据学校规定 给予作弊考生更严厉的惩罚。 根据部分院校的学位授予规 定, 考生只要在考试中作弊, 就会被取消申请学位的资格, 因而学校也会禁止在该项考 试中作弊的考生继续报名参 加学士学位英语考试。考生要 诚信应考,避免无意违规。

据悉,大部分成人高校学 生通过学士学位英语考试是 获得学位的必要条件之一。符 合报名条件的在籍高起本和 专升本层次学生都可报考。成 人本科学士学位英语考试主 要考查考生语言运用能力,重 点考查考生阅读能力以及语 法结构、词语用法的熟练掌握 程度等。

## 成考成绩11月13日发布



成考评卷开始,工作人员在扫描答题卡。

本报记者 徐晗 摄

## 网络教育学院招生分两季

些考生错过成考后,打算 教育学习意愿的考生,最 转战网络教育。记者从多 好不要拖延,要从报名开 所高校网络教育学院获 始就抓紧时间查看学校 悉,网络学院一般一年有 的招生信息,在报名结束 春、秋两次招生,错过春 季招生的可等秋季再报; 也有部分院校每年只安 所试点高校有招收网络 次一般要有国民教育系列 排一次招生。

报名周期长,一些学校5 要参加学校组织的入学 月就开始秋季招生,10月 测试。入学测试的科目、

前完成报名手续。

高等学历教育学生资格。 一般而言,网络学院 考生报名成功后,一般还

本报讯(记者 徐 晗) 相关网络教育学院招生 由招生院校自行决定和 教育学院设置的招生专 今年成人高考已结束,有 负责人提醒,有参加网络 组织。报考层次不同,入 业,一般与其所在高校普 学考试科目也不相同。

招生情况看,考生报考网 络教育高起专、高起本层 次一般要具备高中水平或 专科或专科以上学历。

开始第二年的春季招生。 考试范围、考试形式等均 业年限由学校决定。网络 育学士学位。

通高等教育开设专业相 从各网络教育学院 同或相近。学生在学习期 限内修完教学计划规定 的课程,修满学分,完成 毕业论文或毕业设计并 目前,全国共有近70 同等学力;报考专升本层 通过教育部公共课程统 一考试,成绩合格,可获 得国家承认学历的大学 网络教育学院一般 毕业证书(加注"网络教 实行弹性学习和学分制, 育"字样)。符合学位授予 考生的学分有效期和修 条件者,授予成人高等教

于 11 月 13 日发布。考生可通 用户自动播报成绩信息。 过登录网站或拨打电话等方 教育考试院成招办获悉的。

人表示,成绩发布前,考生可 用固定电话或手机拨打 12580,根据语音提示输入8 位报名号和 10 位准考证号。 系统会记录用户预约登记信 结合考生文化课统考情况,直 息,在成绩发布当天及时免费 发出成绩短信。固定电话用户 可根据语音提示输入移动或 其他电信运营商的 11 位手机

成绩发布后, 考生可登录 北京教育考试院网站查询;也可 客户端查询录取结果。

本报讯 (记者 徐晗) 用固定电话或手机拨打 12580, 成人高校招生统一考试成绩 根据语音提示操作,系统会向

专业课考试成绩由招 式咨询。这是记者近日从北京 学校通知。考生可联系所报学 校查询。各校公布加试成绩时 考试院成招办相关负责 间、途径不同。 有些要求考生 到学校现场查询,有些在官网 查询,有些要求考生通过电话 查询。此外,可能还有部分院 校不公布考生具体成绩,而是 接为被录取考生发放录取通

今年成招录取结果将随 各批次录取进程随时公布。考 生可登录北京教育考试院网 站、市民主页,或通过和生活